



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

KÖZBIZTONSÁGI TANÁCSADÓ TESTÜLETE

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 2.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Kérelem a Tinódi u. 8. számú épület elé „Várakozni tilos” tábla kihelyezésére

ELŐTERJESZTÉS

a Közbiztonsági Tanácsadó Testület

2017. január 26-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Márcz László igazgatóság vezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Tisztelt Testület!

Az alábbi megkeresés érkezett a Polgármesteri Hivatalba a Tinódi utcából:

Az utcában tevékenykedő cég ügyvezetője azzal kéréssel fordult a Gazdasági és Pénzügyi Bizottsághoz, hogy a Tinódi utca 8. számú épület elé „Várakozni tilos” tábla kihelyezésének lehetőségét vizsgálja meg. Az ügyvezető a levelében jelezte, hogy az út szélén megálló autók miatt ellehetetlenül a parkolás és a közlekedés. Keskenyek a parkolóhelyek, nehéz a ki-, illetve beállítás anélkül is, hogy akadály lenne az út szélén. Állítása szerint több koccanásos baleset is történt. Továbbá, miután nagy nehezen sikerül a parkolóból kiállni, újabb próbatétel a szembejövő forgalomtól kijutni az utcából az elfoglalt forgalmi sáv miatt.

A parkolók a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. kezelésében vannak, mivel fizető parkolóként üzemelnek. A Tinódi utca - Kölcsey ltp. kereszteződéstől a Kölcsey ltp. U alakú belső parkolóig a Tinódi utcában két irányú forgalom van. Az autósok, mivel tiltó tábla nincsen, ezért a szegély mellé a déli oldalra leparkolnak, ezzel akadályozzák a fizető parkolóba ki-, behajtó autókat. Az ezt követő szakaszon egyirányú a forgalom és az utca déli oldalára várakozni tilos tábla van kihelyezve. A Tinódi utcának a Kölcsey lakóteleptől keletre eső szakaszán sem tilos a várakozás, de ott nem jellemző, hogy a gépkocsik az út szélén várakozzanak.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság kérte a Tanácsadó Testület előzetes állásfoglalását a kérelem vonatkozásában.

Kérem a T. Tanácsadó Testületet az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2017. január 16.

***Márcz László
igazgatóság vezető***

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Közbiztonsági Tanácsadó Testülete az Ügyrendjében biztosított feladatkörében eljárva megtárgyalta a Tinódi u. 8. elé „Várakozni tilos” tábla kihelyezésével kapcsolatos kérelmet, és javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy

1. döntsön a „várakozni tilos” KRESZ tábla kihelyezéséről;
2. tájékoztassa a kérelmezőt a kérelmének elutasításáról.

Határidő: 2017. február 15.

Felelős: Kővári László elnök